

**МАДОУ
Детский сад № 472**

**Ситуативная беседа
(ОО «Социально-коммуникативное развитие»)
для детей в подготовительной группе
по тематическому направлению «Мир. Дружба. Память»
на тему «Тerrorизм – это угроза обществу»**

**Подготовила:
Воспитатель
Фаизова С.У.**

Цели:

- 1) Дать определение понятию «терроризм», «террорист».
- 2) Определить правила поведения при угрозе террористических актов.
- 3) Довести до сознания детей важность соблюдения правил антитеррористической безопасности, умения проявлять осторожность и осмотрительность во время прогулки.
- 4) познакомить с памятками «Внимание терроризму», «ложный терроризм».

Задачи:

Образовательные:

- Довести до сознания детей, что нельзя быть одному без надежного взрослого.
- Научить детей правилам антитеррористической безопасности.
- Объяснить серьезное значение последствий неправильных поступков на примере сказочных героев.

Воспитательные:

- Воспитывать у детей ответственность за свою безопасность, объясняя, что соблюдение правил сохранит их жизнь и здоровье.

Ход.

1. Орг. этап.

Прослушивание песни «Солнечный круг».

2. Основная часть.

Что такое терроризм?(...)

В последние годы слово «терроризм» стало все чаще появляться в газетах, журналах, на телевидении и в реальной жизни. Терроризм захлестнул нашу страну.

- Что же такое «терроризм» Терроризм – это совершение взрыва, поджога или иных действий создающих опасность гибели людей или других опасных последствий.

«Террор» - означает страх, боль.

Цель террора – посеять страх в обществе, убивая и калеча людей, использовать ужас и панику как механизм для достижения своих бесчеловечных политических целей.

Люди, которых называют террористами, совершают взрывы, захватывают заложников, ни щадя не женщин, ни детей.

Террористы ни перед чем не останавливаются для достижения своих целей, у них нет никаких человеческих понятий, моральных и этических границ. Они наоборот, стараются все больше и больше осуществить свои теракты, тем самым еще сильнее посеять страх и беспомощность мирных людей перед этими чудовищами.

В наше время терроризм является одной из главных угроз всему миру, так как он распространен не только в нашей стране, но и по всем странам. Так же терроризм называют чумой XX века.

Никто и никогда не может быть уверен, где террористы произведут свой очередной теракт, и какие за ним выльются последствия.

Для своих терактов террористы изготавливают взрывчатые вещества – это взрывные пояса, самодельные бомбы из тротила, гексогена, пластиды, гаек, болтов и др.

2. Террористические акты, совершенные в России.

В нашей стране было множество террористических актов, повлекших за собой большое количество ни в чем не виновных мирных людей.

1 сентября 2004 года была захвачена террористами школа в Беслане. В заложниках оказались более 1100 человек – детей, их родителей и родственников, сотрудников школы. Боевики удерживали заложников в течение 3-х дней. Всего погибло 334 человека. Этот теракт люди до сих пор вспоминают с ужасом.

27 ноября 2009 года произошло крушение скоростного поезда « Невский Экспресс» в результате подрыва железнодорожного полотна. Всего погибло 28 человек, ранено 90 человек.

29 марта 2010 года два взрыва в Московском метро. Оба взрыва произведены террористками – смертницами. Погибли 41 человек.

Как защитить себя, уберечь свое здоровье и жизнь, спасти родных и друзей в случае возникновения чрезвычайной ситуации, должен знать каждый.

3. «Ложный терроризм – что это – шутка, смех или слезы?»

Дорогие, дети. В настоящее время большую угрозу для многих стран, в том числе и для России, представляет терроризм, который приносит огромные страдания и гибель большого количества людей.

В последнее время на пульт правоохранительных органов стали поступать ложные вызовы от подростков, которые сообщают о якобы заложенной бомбе в школьном учреждении. Они не осознают всего, того, что за этим звонком может, выльется и насколько это все серьезно и опасно. Такие звонки отвлекают полицию, МЧС, пожарных и медицинских работников от важных дел, заставляют родителей испытывать переживания. Этих подростков рано или поздно найдут, ставят на учет в детскую комнату полиции. А их родители оплачивают все расходы связанные с затратами всех служб, которые вызваны на ложный вызов.

Дети, никогда нельзя так поступать, ведь терроризм действительно серьезен, страшен и опасен.

-Ребята, давайте познакомимся с некоторыми правилами антитеррористической безопасности

-К террористическому акту невозможно подготовиться заранее, поэтому следует всегда быть бдительным. Главное правило: избегайте без необходимости посещения регионов, городов, мест и мероприятий, которые могут привлечь внимание террористов.
Как правило, это:

- места массовых скоплений людей;

- многолюдные мероприятия с тысячами участников;
- популярные развлекательные заведения;

Рекомендации:

1. Страйтесь как можно лучше ориентироваться в пространстве и в случае опасности знать, где расположены основные и запасные выходы.
2. Рекомендуется быть настороже по отношению к чужим сумкам, багажам, пакетам. Не стоит по просьбе незнакомцев брать чужие вещи. А если вы видите сумку или сверток, брошенные и не имеющие хозяина, найдите представителя службы безопасности и сообщите ему об увиденном.
3. Необходимо серьезно относится к ситуациям эвакуации. Если вы слышите такую команду, немедленно следует направиться к ближайшему выходу. Даже если это учебная тревога. Такая практика поможет вам выработать готовность к реальным чрезвычайным опасностям
4. В случае, если заметили мобилизацию правоохранительных сил, не стоит проявлять любопытство и идти к месту сбора. Район может быть опасен. Бежать не нужно, вас могут принять за злоумышленника.
5. В случае, если опасная ситуация уже произошла, и вы оказались в центре событий, не мешайте представителям службы спасения и скорой помощи, пожарным, полиции выполнять свои обязанности. Выполняйте их рекомендации, не мешайтесь на их пути следования.
6. страйтесь не поддаваться панике, что бы ни произошло.

Итог беседы

Бояться терроризма нельзя, потому что жизнь под страхам очень тяжела и именно этого добиваются террористы, но нужно быть в любой ситуации бдительными и осторожными. Все мирное население планеты надеется, что когда-нибудь это закончится и слово «*терроризм*» исчезнет из словаря навсегда.

07.09.2020

9217469.jpg (999x668)



07.09.2020

17741438.jpg (3006x2007)

